
- 1 -

国家开放大学毕业生满意度调查问卷（2021 版）

一、教师评价

1. 您对课程辅导教师工作的满意度（单选）

A. 非常不满意

B. 比较不满意

C. 一般

D. 比较满意

E. 非常满意

2. 请评价您接触到的课程辅导教师的教学水平与育人态度（单选）

表述
非常

不符合

比较

不符合
一般 比较符合 非常符合

A.有实时同步互动的教学活动，且有教

学设计

〇 〇 〇 〇 〇

B.实时同步教学活动之外，还有非实时

（师生不同时在线）的教学活动 1 次以

上（含 1 次），解答疑难点，回复学生

提问

〇 〇 〇 〇 〇

C.我和同学只要有问题，就可以向他

（她）寻求帮助，他（她）会及时回复，

帮助我们解决学习中的困惑

〇 〇 〇 〇 〇

D.能够明确地传递教学信息（上课时

间、学习目标、相关要求等）

〇 〇 〇 〇 〇

E.能够有效开展面授辅导，每次都有收

获

〇 〇 〇 〇 〇

F.老师态度认真，积极而不敷衍，师生

关系融洽，喜欢他（她）的教学风格

〇 〇 〇 〇 〇

G.注重与学生的互动交流，老师的指导

对我学习、工作或做人很有帮助

〇 〇 〇 〇 〇

H.能够及时反馈、认真批改作业 〇 〇 〇 〇 〇
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I.除了传授知识，老师还能够在学习方

法和专业实践及就业方面给予指导

〇 〇 〇 〇 〇

J. 引导同学们组建学习小组，适当布

置集体配合完成的研讨或学习任务

〇 〇 〇 〇 〇

3. 您对导学教师（班主任）工作的满意度（单选）

A. 非常不满意

B. 比较不满意

C. 一般

D. 比较满意

E. 非常满意

4. 请评价您接触到的导学教师（班主任）的相关工作和服务态度（单选）

表述 非常不符合 比较不

符合

一般 比较符合 非常符合

A.能够明确及时地传递教学

信息（时间、要求等）
〇 〇 〇 〇 〇

B.帮助我和同学熟悉开放大

学教学特点，介绍学习环境与

学习目标

〇 〇 〇 〇 〇

C.帮助我确认学习目标，制订

学习计划，提醒报考报读
〇 〇 〇 〇 〇

D.我有需要老师就会积极帮

助我，主动与我和同学沟通学

习问题与方法

〇 〇 〇 〇 〇

E.对我和同学的咨询求助反

馈及时
〇 〇 〇 〇 〇

F.帮助我和同学熟练使用国

家开放大学学习平台选课、学

习、完成作业、报考

〇 〇 〇 〇 〇

G.组织班级活动，引导同学们

互相帮助
〇 〇 〇 〇 〇
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H.协助任课教师帮助同学们

组建学习小组
〇 〇 〇 〇 〇

二、教学过程

5. 请您对网上教学情况进行打分（单选，10 分制）

A. 2 分

B. 4 分

C. 6 分

D. 8 分

E. 10 分

6. 您认为网上教学需要改进的地方有（多选）

A. 学习网的界面操作不方便

B. 无法开展师生实时视频音频等在线交流

C. 网络课程教学设计不合理

D. 数字化教学资源（含电子讲义、演示文稿、视频等）无法满足需要

E. 网上课程考核方式不合理

F. 教师的网上教学能力差

G. 网上实践实训环节没有达到预期效果

H. 资源使用不够简洁方便

I. 教师没有认真备课，网课没有设计课程内容，只是被动等待答疑、等待下课

J. 平台使用体验感不好，资源不好找或者视频不流畅

K. 教师辅导不认真或不专心，半天才发一个帖子，网上教学流于形式

7. 【问题 6 回答 A的继续作答】学习网界面操作不方便的具体表现有（多选）

A. PC 端口的网页操作不友好（如 BBS 论坛崩溃、缓冲速度慢、作业上传不了等）

B. 缺乏其他学习端口（如手机、iPad）

C. 学习网与微信、微博、QQ 等社交程序的交互性不好（如无法实现学习网内容在微信

等应用程序的分享等）

D. 作业不能实现直接在线完成，必须下载后再上传

E. 有些学习资源对学习没有帮助或者帮助不大，反而需要浪费时间去甄别优劣，浪费

时间和流量

F. 其他
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8. 您是否参加过线下教学（面授课）（单选）

A. 参加过

B. 学校没有组织过，未参加【跳转至 11 题】

C. 学校组织过，但未参加【跳转至 11 题】

9. 请您对线下教学（面授课）情况进行打分（单选，10 分制）

A. 2 分

B. 4 分

C. 6 分

D. 8 分

E. 10 分

10. 您认为线下教学（面授）需要改进的地方有（多选）

A. 面授课安排次数过多

B. 面授课安排次数过少【与 A 选项互斥】

C. 面授课时间安排不合理

D. 课程内容不实用或陈旧

E. 课程内容重点、难点不突出

F. 教师准备了课程内容，但是上课不专心

G. 教师专业能力差

H. 教师无法调动学生学习兴趣

I. 面授课形式呆板

J. 实践实训环节没有达到预期效果

K. 专业课程设置不合理

11.您如何看待形成性考核作业（单选）

表述 非常不符合
比较

不符合
一般 比较符合 非常符合

A.能够督促您日常学习，巩固

所学知识
〇 〇 〇 〇 〇

B.能够暴露学习问题，使您不

断学习改进
〇 〇 〇 〇 〇

C.形考作业的题目数量适宜 〇 〇 〇 〇 〇
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D.形考内容难度适中 〇 〇 〇 〇 〇

E.网络形成性考核平台的操

作简便
〇 〇 〇 〇 〇

F.网上形考作业做题和提交

操作不简洁，有时还丢失数据

不易保存，很耗费时间

〇 〇 〇 〇 〇

G.教师能认真对形考作业结

果进行反馈
〇 〇 〇 〇 〇

H.网上形考作业题量太大 〇 〇 〇 〇 〇

I.作业设计与章节学习内容

无关或认真完成作业，对考试

帮助也不大

〇 〇 〇 〇 〇

三、学业期待完成情况

12.通过国家开放大学本（专）科教育的学习，您达到预期目标了吗？（单选）

A. 跟着学习完全达到了预期目标

B. 跟着学习达到了部分预期目标

C. 跟着学习没有达到预期目标

D. 自己没有跟着好好学习或者没有从始至终好好学习，导致没有达到预期目标

13.您认为毕业后个人的综合素质提升情况如何？（单选）

A. 有很大提升

B. 有部分提升

C. 没有提升

D. 无法评价

14.您认为个人综合素质的提升与在国家开放大学接受本（专）科教育是否有关？（单选）

A. 有紧密关系

B. 有部分关系

C. 没有关系

D. 无法评价

15.您认为毕业后个人专业知识是否得到了提升？（单选）
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A. 有很大提升

B. 有部分提升

C. 没有提升

D. 无法评价

16.您认为知识的提升与在国家开放大学接受本（专）科教育是否有关？（单选）

A. 有紧密关系

B. 有部分关系

C. 没有关系

D. 无法评价

17.在国家开放大学本（专）科学习之后，您获得了 ？（多选）

A. 加薪

B. 提职

C. 调动至理想工作岗位（或工作单位）

D. 工作能力得到相关领导认可

E. 扩大了朋友圈，社会生存能力提升

F. 家庭生活质量得到提升

G. 看问题更全面，分析解决问题能力得到提升

H. 没有变化

I. 无法评价

四、综合评价

18. 您愿意对外主动承认自己是国家开放大学的毕业生吗？（单选）

A. 不愿意

B. 愿意

19. 请从您个人的经历出发，评价是否赞同下列说法。请选择 2分-10 分表示您对这些说法

的赞同程度，2 分表示非常不赞同，6 分表示一般，10 分表示非常赞同。

表述

2分

（非

常不

赞

同）

4分

（比

较不

赞

同）

6分

（一

般）

8分

（比

较赞

同）

10

分

（非

常赞

同）

A.国家开放大学的招生宣传真实 〇 〇 〇 〇 〇
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B.国家开放大学为学生提供了充足的学习资源 〇 〇 〇 〇 〇

C.国家开放大学提供的学习资源质量高 〇 〇 〇 〇 〇

D.国家开放大学有畅通的投诉渠道 〇 〇 〇 〇 〇

E.国家开放大学的学风很严谨 〇 〇 〇 〇 〇

F.国家开放大学的课程体系完备 〇 〇 〇 〇 〇

G.国家开放大学的师资力量充沛 〇 〇 〇 〇 〇

H.国家开放大学的实践条件能满足我的需要 〇 〇 〇 〇 〇

I.国家开放大学的老师尽职尽责 〇 〇 〇 〇 〇

J.国家开放大学的考试管理严格规范 〇 〇 〇 〇 〇

K.老师指导论文很认真很有水平 〇 〇 〇 〇 〇

L.我的毕业过程很顺利 〇 〇 〇 〇 〇

20. 您对国家开放大学教学改进的建议（如无具体建议，请按顺序列出三个最需要马上解决

的问题，整体字数不超过 500 字）：


